
 
 
 
 

T.C. 
ÇORUM İL ÖZEL İDARESİ 

İl Genel Meclisi  
TOPLANTI DÖNEMİ 2023/Ağustos    

 
Özü: İl Genel Meclis Üyelerinin Meclis Başkanlığına 
vermiş oldukları yazılı önergenin incelenmek ve 
değerlendirilmek üzere Köy İşleri Yol Ulaşım Altyapı  
Komisyonuna havalesi. 

TOPLANTI GÜNÜ Salı 

BİRLEŞİM 1 

OTURUM 1 

TOPLANTI TARİHİ 01/08/2023 

KARAR NO 130 

 
İl Genel Meclisi 01/08/2023 Salı günü saat 10:00’da Meclis Başkanı Mehmet 

BEKTAŞ Başkanlığında, 37 İl Genel Meclis Üyesinin katılmasıyla toplandı.                                  
 
            İlimiz Alaca İlçesi İl Genel Meclis Üyesi Abdurrahman KARAGÖZ ve İskilip İlçesi İl 
Genel Meclis Üyesi Duran BIYIK’ın İl Genel Meclis Başkanlığına vermiş oldukları yazılı 
önergenin İl Genel Meclisinin gündemine alınarak görüşülmesi Başkan tarafından oya 
sunuldu, oy birliği ile kabul edilerek;  
 

İl Genel Meclisince yapılan görüşmeler sonucunda; İlimize, ilçelerimize bağlı tüm 
köy yollarımızın aşırı yağış nedeniyle yağmur suları sel suları ile şarampoller dolarak 
menfezler çamurlu sularla tıkanmıştır. Yağış sebebiyle de aşırı derecede otlanarak yolları 
daraltıp birçok yerlerde sürücülerin görüş mesafesini kapatarak bazen kazaya sebebiyet 
vermektedir. Sel sularının ve yağmur sularının şarampolleri doldurması ve menfezlerin 
tıkanarak suların birikerek asfalta suyun vurmasıyla asfaltlar zarar görmektedir. Köy 
yollarımızdaki şarampollerin tamamının greyderlerle temizlenmesi ve menfezlerin açılması 
daralan asfalt yollarımızın genişletilmesi için, konunun araştırılarak meclisimizin ve 
kamuoyunun bilgilendirilmesi ile ilgili yazılı önergenin, 5302 sayılı İl Özel İdaresi 
Kanununun 16. maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20. maddesi gereğince 
incelenmek ve değerlendirilmek üzere Köy İşleri Yol Ulaşım Altyapı Komisyonuna havalesi 
Başkan tarafından oya sunularak oy birliği ile kabul edildi. 
 
 
 
 

    Başkan                                     Katip Üye                                  Katip Üye 
        Mehmet BEKTAŞ                      Dursun KAYA               Alaettin TOSUNDEREOĞLU 
         Meclis Başkanı              
 
 
 
 
     
 
 
 
 
 



 
 

T.C. 
ÇORUM İL ÖZEL İDARESİ 

İl Genel Meclisi  
TOPLANTI DÖNEMİ 2023/Ağustos    

 
Özü: İl Genel Meclis Üyelerinin Meclis Başkanlığına 
vermiş oldukları yazılı önergenin incelenmek ve 
değerlendirilmek üzere Gençlik ve Spor Komisyonuna 
havalesi. 

TOPLANTI GÜNÜ Salı 

BİRLEŞİM 1 

OTURUM 1 

TOPLANTI TARİHİ 01/08/2023 

KARAR NO 131 

 
İl Genel Meclisi 01/08/2023 Salı günü saat 10:00’da Meclis Başkanı Mehmet 

BEKTAŞ Başkanlığında, 37 İl Genel Meclis Üyesinin katılmasıyla toplandı.                                  
 
            İlimiz Dodurga İlçesi İl Genel Meclis Üyesi Abdullah UYSAL,  Merkez İlçe İl Genel 
Meclis Üyesi Suat ATALAY ve Alaca İlçesi İl Genel Meclis Üyesi Nazım ÇETİN’in İl Genel 
Meclis Başkanlığına vermiş oldukları yazılı önergenin İl Genel Meclisinin gündemine 
alınarak görüşülmesi Başkan tarafından oya sunuldu, oy birliği ile kabul edilerek;  
 

İl Genel Meclisince yapılan görüşmeler sonucunda; İlimizde, İlçelerimizde Gençlik 
Hizmetleri ve Spor Müdürlükleri tarafından masa tenisi sporu olarak spor müsabaka ve 
yarışmalar yapılmakta mı? Bu spor dalında çalışmalar hangi aşamadadır? Spor müdürlükleri 
ve okullar arası bir proje çalışması var mı? Bu proje çalışmalarının amaçları, hedefleri, 
kitleler, kazanımları ne olabilir? Masa tenisi sporunun okullarımızda yaygınlaştırılması için 
neler yapılabilir? Okullarda masa tenisi için erkek ve kız öğrencilerimiz ortak yararlanabiliyor 
mu? Bu spor dalında şampiyonluk derece alan öğrenci veya sporcumuz var mı? Konunun 
araştırılarak meclisimizin ve kamuoyunun bilgilendirilmesi ile ilgili yazılı önergenin, 5302 
sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 16. maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20. 
maddesi gereğince incelenmek ve değerlendirilmek üzere Gençlik ve Spor  Komisyonuna 
havalesi Başkan tarafından oya sunularak oy birliği ile kabul edildi. 
 
 
 
 

    Başkan                                     Katip Üye                                  Katip Üye 
        Mehmet BEKTAŞ                      Dursun KAYA               Alaettin TOSUNDEREOĞLU 
         Meclis Başkanı              
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

T.C. 
ÇORUM İL ÖZEL İDARESİ 

İl Genel Meclisi  
TOPLANTI DÖNEMİ 2023/Ağustos    

 
Özü: İl Genel Meclis Üyelerinin Meclis Başkanlığına 
vermiş oldukları yazılı önergenin incelenmek ve 
değerlendirilmek üzere Şehit Yakınları Gaziler ve İnsan 
Hakları Komisyonuna havalesi. 

TOPLANTI GÜNÜ Salı 

BİRLEŞİM 1 

OTURUM 1 

TOPLANTI TARİHİ 01/08/2023 

KARAR NO 132 

 
İl Genel Meclisi 01/08/2023 Salı günü saat 10:00’da Meclis Başkanı Mehmet 

BEKTAŞ Başkanlığında, 37 İl Genel Meclis Üyesinin katılmasıyla toplandı.                                  
 
            İlimiz Merkez İlçe İl Genel Meclis Üyesi İbrahim ÇİFTÇİ, Sungurlu İlçesi İl Genel 
Meclis Üyesi Alaettin TOSUNDEREOĞLU ve Laçin İlçesi İl Genel Meclis Üyesi İsmail 
KEŞLİKTEPE’nin İl Genel Meclis Başkanlığına vermiş oldukları yazılı önergenin İl Genel 
Meclisinin gündemine alınarak görüşülmesi Başkan tarafından oya sunuldu, oy birliği ile 
kabul edilerek;  
 

İl Genel Meclisince yapılan görüşmeler sonucunda; Çorum ilimiz merkezde 
mahallelerimiz, sokaklarımız, caddelerimiz parklarımızın hepsinin birer isimleri vardır. Bu 
sokaklarımızın caddelerimizin parklarımızın isimleri verilirken ve isim değişiklikleri 
yapılacağı zaman belediyeler tarafından belirlenmektedir? Ülke için vatan için seve seve 
canını veren Şehit ve gazilerimizin isimlerinin yaşatılması açısından Çorum da cadde sokak 
ve park ismi olarak verilen yerler var mı varsa nerelerdir? Bunların haricinde şehit ve 
gazilerimizin isimleri verilen yerler bellimi? Varsa İsimleri nelerdir?15 Temmuzdan sonra 
Şehit ve gazilerimizin isimlerinin yaşatılması için Çorum merkezde Cadde Sokak park bahçe 
Okul Kurum İsimlerinin sayıları ve isimleri nedir nerelere verilmiştir. İl özel idaremizin böyle 
bir çalışması Var mı? Konunun araştırılıp kamuoyunun ve meclisimizin bilgilendirilmesi ile 
ilgili yazılı önergenin, 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 16. maddesi ve İl Genel Meclisi 
Çalışma Yönetmeliğinin 20. maddesi gereğince incelenmek ve değerlendirilmek üzere Şehit 
Yakınları Gaziler ve İnsan Hakları Komisyonuna havalesi Başkan tarafından oya sunularak 
oy birliği ile kabul edildi. 
 
 
 
 

    Başkan                                     Katip Üye                                  Katip Üye 
        Mehmet BEKTAŞ                      Dursun KAYA               Alaettin TOSUNDEREOĞLU 
         Meclis Başkanı              
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

T.C. 
ÇORUM İL ÖZEL İDARESİ 

İl Genel Meclisi  
TOPLANTI DÖNEMİ 2023/Ağustos    

 
Özü: İl Genel Meclis Üyelerinin Meclis Başkanlığına 
vermiş oldukları yazılı önergenin incelenmek ve 
değerlendirilmek üzere Turizm Komisyonuna havalesi. 

TOPLANTI GÜNÜ Salı 

BİRLEŞİM 1 

OTURUM 1 

TOPLANTI TARİHİ 01/08/2023 

KARAR NO 133 

 
İl Genel Meclisi 01/08/2023 Salı günü saat 10:00’da Meclis Başkanı Mehmet 

BEKTAŞ Başkanlığında, 37 İl Genel Meclis Üyesinin katılmasıyla toplandı.                                  
 
            İlimiz Bayat İlçesi İl Genel Meclis Üyesi Ahmet TUNA ve Mecitözü İlçesi İl Genel 
Meclis Üyesi Hacı BOLAT’ın İl Genel Meclis Başkanlığına vermiş oldukları yazılı önergenin 
İl Genel Meclisinin gündemine alınarak görüşülmesi Başkan tarafından oya sunuldu, oy 
birliği ile kabul edilerek;  
 

İl Genel Meclisince yapılan görüşmeler sonucunda; İlimiz Mecitözü İlçesi Beyözü 
köyünde batık bir yer altı şehrinin olduğu bilinmektedir. Bu köyün tarihi ve turizm açısından 
gün yüzüne çıkarılması için 2007 ve 2009 Yılları arasında yabancı Üniversiteler tarafından 
yüzeysel Arkeoloji yapıldığı söylenmektedir. Bu çalışma ile ilgili Sonuç nedir? Çalışma 
neden devam ettirilmedi? Sit alanı olarak ilan edilip edilmediği? Bu Yer Altı Batık Şehirde 
hangi İmparatorluklar ve Egemenlikler yaşamıştır? Nelere ev sahipliği yapmıştır? Tarihte 
EUCHAİTA (Avkat) Şehri olarak ismi geçen yer altı batık şehirde keşif edilen kalıntılar ve 
buluntular var mıdır? Varsa yer altı arkeoloji kazı çalışmaları yapılıp yapılmadığı? Köyün 
tarihi ve turizm açısından en önemli yerleri arkeoloji kazı ve bulgular nelerdir? Konunun 
araştırılarak meclisimizin ve kamuoyunun bilgilendirilmesi ile ilgili yazılı önergenin, 5302 
sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 16. maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20. 
maddesi gereğince incelenmek ve değerlendirilmek üzere Turizm Komisyonuna havalesi 
Başkan tarafından oya sunularak oy birliği ile kabul edildi. 
 
 
 
 

    Başkan                                     Katip Üye                                  Katip Üye 
        Mehmet BEKTAŞ                      Dursun KAYA               Alaettin TOSUNDEREOĞLU 
         Meclis Başkanı              
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
T.C. 

ÇORUM İL ÖZEL İDARESİ 
İl Genel Meclisi  

TOPLANTI DÖNEMİ 2023/Ağustos    
 
Özü: İl Genel Meclis Üyelerinin Meclis Başkanlığına 
vermiş oldukları yazılı önergenin incelenmek ve 
değerlendirilmek üzere Tarım ve Hayvancılık 
Komisyonuna havalesi. 

TOPLANTI GÜNÜ Salı 

BİRLEŞİM 1 

OTURUM 1 

TOPLANTI TARİHİ 01/08/2023 

KARAR NO 134 

 
İl Genel Meclisi 01/08/2023 Salı günü saat 10:00’da Meclis Başkanı Mehmet 

BEKTAŞ Başkanlığında, 37 İl Genel Meclis Üyesinin katılmasıyla toplandı.                                  
 
            İlimiz Sungurlu İlçesi İl Genel Meclis Üyesi Mehmet KAPLAN, Boğazkale  İlçesi İl 
Genel Meclis Üyesi Gürbüz ÖZEL ve Oğuzlar İlçesi İl Genel Meclis Üyesi Arif ÇAMİÇİ’nin 
İl Genel Meclis Başkanlığına vermiş oldukları yazılı önergenin İl Genel Meclisinin 
gündemine alınarak görüşülmesi Başkan tarafından oya sunuldu, oy birliği ile kabul edilerek;  
 

İl Genel Meclisince yapılan görüşmeler sonucunda; İl genelinde görülen “Şap” 
(dabak) hastalığı nedeniyle hayvan pazarı zaman zaman bu hastalıktan dolayı kapatılmaktadır. 
Bu nedenle; Şap hastalığı nedir? Nasıl anlaşılır? Nasıl bulaşır? İnsanlara bulaşır mı? Tedavisi 
var mı? Hasta hayvanın eti yenir mi? Sütü içilebilir mi? Hastalığı taşımada insanlar etken mi? 
Ekonomiye zararı ne kadardır? Hayvanların korunmaları için Tarım müdürlükleri ile 
işletmeciler arasındaki kontroller, denetimler nasıl yapılmaktadır? Tarım müdürlükleri, 
Belediyeler ve il özel idaremizin bu hastalıklarla mücadelede ortak çalışmaları ve alınması 
gereken tedbirler nelerdir? Konunun araştırılarak meclisimizin ve kamuoyunun 
bilgilendirilmesi ile ilgili yazılı önergenin, 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 16. maddesi 
ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20. maddesi gereğince incelenmek ve 
değerlendirilmek üzere Tarım ve Hayvancılık Komisyonuna havalesi Başkan tarafından oya 
sunularak oy birliği ile kabul edildi. 
 
 
 
 

    Başkan                                     Katip Üye                                  Katip Üye 
        Mehmet BEKTAŞ                      Dursun KAYA               Alaettin TOSUNDEREOĞLU 
         Meclis Başkanı              
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
T.C. 

ÇORUM İL ÖZEL İDARESİ 
İl Genel Meclisi  

TOPLANTI DÖNEMİ 2023/Ağustos    
 
Özü: İl Genel Meclis Üyelerinin Meclis Başkanlığına 
vermiş oldukları yazılı önergenin incelenmek ve 
değerlendirilmek üzere Eğitim Kültür ve Sosyal Hizmetler 
Komisyonuna havalesi. 

TOPLANTI GÜNÜ Salı 

BİRLEŞİM 1 

OTURUM 1 

TOPLANTI TARİHİ 01/08/2023 

KARAR NO 135 

 
İl Genel Meclisi 01/08/2023 Salı günü saat 10:00’da Meclis Başkanı Mehmet 

BEKTAŞ Başkanlığında, 37 İl Genel Meclis Üyesinin katılmasıyla toplandı.                                  
 
            İlimiz Kargı İlçesi İl Genel Meclis Üyesi Ahmet DEVREZ,  Oğuzlar İlçesi İl Genel 
Meclis Üyesi Abdullah TİRYAKİ ve Osmancık İlçesi İl Genel Meclis Üyesi Selim 
DÖLCÜ’nün İl Genel Meclis Başkanlığına vermiş oldukları yazılı önergenin İl Genel 
Meclisinin gündemine alınarak görüşülmesi Başkan tarafından oya sunuldu, oy birliği ile 
kabul edilerek;  
 

İl Genel Meclisince yapılan görüşmeler sonucunda; İlimizde, İlçelerimizde, 
Köylerimizde Yeni Eğitim-Öğretim yılında adrese dayalı yerleştirme yapıldığında 
yerleştirilemeyen açıkta kalan öğrenci oluyor mu? Açıkta kalan olursa yerleştirilmesi için ne 
gibi önlemler alınıyor? Köy okullarımızdan tekrar eğitime açılan ya da kapanan okullarımız 
var mı? Bunların sayıları açılma ve kapanma şartları nelerden oluşmaktadır? 2023-2024 
eğitim-öğretim yılı öncesi ilimiz genelinde İl Milli Eğitim Müdürlüğünün almış olduğu 
önlemler nelerdir? Okulların açılması ile yeni başlayacak öğrencilerin okula alıştırılması okul 
aile birliklerinin ortak çalışmaları nelerdir? Okulların servis konusundaki görüş ve önerileri 
nelerdir? Konunun araştırılarak meclisimizin ve kamuoyunun bilgilendirilmesi ile ilgili yazılı 
önergenin, 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 16. maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma 
Yönetmeliğinin 20. maddesi gereğince incelenmek ve değerlendirilmek üzere Eğitim Kültür 
ve Sosyal Hizmetler  Komisyonuna havalesi Başkan tarafından oya sunularak oy birliği ile 
kabul edildi. 
 
 
 
 

    Başkan                                     Katip Üye                                  Katip Üye 
        Mehmet BEKTAŞ                      Dursun KAYA               Alaettin TOSUNDEREOĞLU 
         Meclis Başkanı       
        
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

T.C. 
ÇORUM İL ÖZEL İDARESİ 

İl Genel Meclisi  
TOPLANTI DÖNEMİ 2023/Ağustos    

 
Özü: İl Genel Meclis Üyelerinin Meclis Başkanlığına 
vermiş oldukları yazılı önergenin incelenmek ve 
değerlendirilmek üzere Çevre ve Sağlık Komisyonuna 
havalesi. 

TOPLANTI GÜNÜ Salı 

BİRLEŞİM 1 

OTURUM 1 

TOPLANTI TARİHİ 01/08/2023 

KARAR NO 136 

 
İl Genel Meclisi 01/08/2023 Salı günü saat 10:00’da Meclis Başkanı Mehmet 

BEKTAŞ Başkanlığında, 37 İl Genel Meclis Üyesinin katılmasıyla toplandı.                                  
 
            İlimiz Merkez İlçe İl Genel Meclis Üyesi Osman GÜNAY,  Kargı İlçesi İl Genel 
Meclis Üyesi Vahit KABAKCI ve Boğazkale İlçesi İl Genel Meclis Üyesi Sadık AŞIK’ın İl 
Genel Meclis Başkanlığına vermiş oldukları yazılı önergenin İl Genel Meclisinin gündemine 
alınarak görüşülmesi Başkan tarafından oya sunuldu, oy birliği ile kabul edilerek;  
 

İl Genel Meclisince yapılan görüşmeler sonucunda; NBŞ (Nişasta Bazlı Şeker) 
nedir? NBŞ’nin kullanım alanları nelerdir? Sağlık Müdürlüğünün NBŞ’nin yasaklanmasına 
ya da azaltılmasına dair herhangi bir önlemi var mıdır? NBŞ’nin insan sağlığına zararları 
nelerdir? Önlemek için ne gibi denetimler yapılmaktadır? NBŞ’nin kullanım oranı ile ilgili 
hukuki düzenleme nedir? İlimizde İlçelerimizde sağlık müdürlüklerimizin bu konuda ne tür 
çalışmaları, araştırmaları ve kontrolleri vardır? NBŞ’nin insan sağlığı açısından ve tıbben 
belirtileri ve insandaki kalıcı etkenleri nelerdir? NBŞ’nin denetimleri için il sağlık ve gıda 
kontrolleri nasıl ve hangi aşamalarda, hangi kurumların birlikteliği ile yapılmaktadır? 
Konunun araştırılarak meclisimizin ve kamuoyunun bilgilendirilmesi ile ilgili yazılı 
önergenin, 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 16. maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma 
Yönetmeliğinin 20. maddesi gereğince incelenmek ve değerlendirilmek üzere Çevre ve Sağlık  
Komisyonuna havalesi Başkan tarafından oya sunularak oy birliği ile kabul edildi. 
 
 
 
 

    Başkan                                     Katip Üye                                  Katip Üye 
        Mehmet BEKTAŞ                      Dursun KAYA               Alaettin TOSUNDEREOĞLU 
         Meclis Başkanı              
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 

T.C. 
ÇORUM İL ÖZEL İDARESİ 

İl Genel Meclisi  
TOPLANTI DÖNEMİ 2023/Ağustos    

 
Özü: İl Genel Meclis Üyelerinin Meclis Başkanlığına 
vermiş oldukları yazılı önergenin incelenmek ve 
değerlendirilmek üzere Araştırma ve Geliştirme (ARGE) 
Komisyonuna havalesi. 

TOPLANTI GÜNÜ Salı 

BİRLEŞİM 1 

OTURUM 1 

TOPLANTI TARİHİ 01/08/2023 

KARAR NO 137 

 
İl Genel Meclisi 01/08/2023 Salı günü saat 10:00’da Meclis Başkanı Mehmet 

BEKTAŞ Başkanlığında, 37 İl Genel Meclis Üyesinin katılmasıyla toplandı.                                  
 
            İlimiz Merkez İlçe İl Genel Meclis Üyesi Ünal NALÇACI,  Osmancık İlçesi İl Genel 
Meclis Üyesi Mehmet TURHAN ve Ortaköy İlçesi İl Genel Meclis Üyesi Kemal 
ÖZÖNAL’ın İl Genel Meclis Başkanlığına vermiş oldukları yazılı önergenin İl Genel 
Meclisinin gündemine alınarak görüşülmesi Başkan tarafından oya sunuldu, oy birliği ile 
kabul edilerek;  
 

İl Genel Meclisince yapılan görüşmeler sonucunda; Ülke ekonomisinin önemli 
kaynaklarından olan yer altı kaynaklarımız, ilimizde ve ilçelerimizde ne durumdadır? İlimizin 
genelini kapsayan kaç çeşit ve hangi kaynaklarımız vardır? İlimize katkıları nelerdir? Kaç kişi 
istihdam edilmektedir? Çalışanların sorunları nelerdir? İşletmelerin çevreye etkileri ne 
durumdadır? İlimizden çıkarılan yeraltı kaynaklarının işlenmesi, pazarlanması gibi 
madenlerimiz ile ilgili fabrika bazlı neler yapılmaktadır? Yer altı kaynaklarının il özel 
idaremizin MTA ile bu güne kadar yapmış oldukları iş birlikteliği var mı? Konunun 
araştırılarak meclisimizin ve kamuoyunun bilgilendirilmesi ile ilgili yazılı önergenin, 5302 
sayılı İl Özel İdaresi Kanununun 16. maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20. 
maddesi gereğince incelenmek ve değerlendirilmek üzere Araştırma ve Geliştirme (ARGE)  
Komisyonuna havalesi Başkan tarafından oya sunularak oy birliği ile kabul edildi. 
 
 
 
 

    Başkan                                     Katip Üye                                  Katip Üye 
        Mehmet BEKTAŞ                      Dursun KAYA               Alaettin TOSUNDEREOĞLU 
         Meclis Başkanı              
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

T.C. 
ÇORUM İL ÖZEL İDARESİ 

İl Genel Meclisi  
TOPLANTI DÖNEMİ 2023/Ağustos    

 
Özü: İl Genel Meclis Üyelerinin Meclis Başkanlığına 
vermiş oldukları yazılı önergenin incelenmek ve 
değerlendirilmek üzere Aile ve Engelliler Komisyonuna 
havalesi. 

TOPLANTI GÜNÜ Salı 

BİRLEŞİM 1 

OTURUM 1 

TOPLANTI TARİHİ 01/08/2023 

KARAR NO 138 

 
İl Genel Meclisi 01/08/2023 Salı günü saat 10:00’da Meclis Başkanı Mehmet 

BEKTAŞ Başkanlığında, 37 İl Genel Meclis Üyesinin katılmasıyla toplandı.                                  
 
            İlimiz İskilip İlçesi İl Genel Meclis Üyesi Fehmi YAĞLI ve Bayat İlçesi İl Genel 
Meclis Üyesi Erdoğan KÖROĞLU’nun İl Genel Meclis Başkanlığına vermiş oldukları yazılı 
önergenin İl Genel Meclisinin gündemine alınarak görüşülmesi Başkan tarafından oya 
sunuldu, oy birliği ile kabul edilerek;  
 

İl Genel Meclisince yapılan görüşmeler sonucunda; İnsanların yaşamları boyunca, 
gençlik ilkbahar gibidir, yaşlılık ise kışa benzer. Toplumumuzdaki yaşlılarımızın daha huzurlu 
ve sağlıklı yaşayabilmeleri için ilimiz ve ilçelerimiz genelinde bakımevlerinin kapasitesi ne 
kadardır? Doluluk oranı nedir? Yaşlılarımıza sağlık ve psikolojik destek verilmekte midir? 
Yaşamlarının son zamanlarını huzurlu ve mutlu geçirebilmeleri adına sosyal etkinlikler 
düzenleniyor mu? Nasıl bir çalışma yapılıyor? Bakımevlerimize alınma şartları nelerdir? 
Sosyal hizmetlerin yaşlı bakımları ile ilgili çalışması var mı? Konunun araştırılarak 
meclisimizin ve kamuoyunun bilgilendirilmesi ile ilgili yazılı önergenin, 5302 sayılı İl Özel 
İdaresi Kanununun 16. maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20. maddesi 
gereğince incelenmek ve değerlendirilmek üzere Aile ve Engelliler Komisyonuna havalesi 
Başkan tarafından oya sunularak oy birliği ile kabul edildi. 
 
 
 
 

    Başkan                                     Katip Üye                                  Katip Üye 
        Mehmet BEKTAŞ                      Dursun KAYA               Alaettin TOSUNDEREOĞLU 
         Meclis Başkanı              
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
T.C. 

ÇORUM İL ÖZEL İDARESİ 
İl Genel Meclisi  

TOPLANTI DÖNEMİ 2023/Ağustos   
 
Özü: Evsel katı atık toplama, taşıma ve bertaraf maliyeti 
toplamda 700 tl/yıl olarak İl Özel İdaresi Çevre Koruma 
ve Kontrol Müdürlüğünce belirlenmiş olup, İl Özel 
İdaresi Kanununun 26. maddesi gereğince incelenmek ve 
değerlendirilmek üzere Plan ve Bütçe Komisyonuna 
havalesi. 
 
 

TOPLANTI GÜNÜ Çarşamba 
BİRLEŞİM 2 
OTURUM 1 
TOPLANTI TARİHİ 02/08/2023 
KARAR NO 139 

                                                                                     
İl Genel Meclisi 02/08/2023 Çarşamba günü saat 12:00’de Meclis Başkanı Mehmet 

BEKTAŞ  Başkanlığında, 37 İl Genel Meclisi Üyesinin katılmasıyla toplandı. 
Valilik Makamınca İl Genel Meclisine havale edilen, İl Genel Meclisinin 06.06.2023 

tarih ve 111 karar sayısı ile kabul edilen “Kırsalda Evsel Katı Atık Hizmetleri Yönetmeliği 
Mali Yükümlülükler Madde 9- (2) Ticari İşletmelerden kaynaklanan evsel nitelikli katı 
atıkların toplanabilmesi için İdarece uygun görülen sayı ve özellikteki konteyner ilgili işletme 
tarafından temin edilir. İdare kamyonları ile atık toplama, taşıma ve bertaraf 
gerçekleştirilerek hizmet bedeli tahakkuk edilir. Bu bedel ayrıca belirlenir ve her sene 
güncellenir. (3) Köy yerleşim yeri dışında kalan bağ, bahçe ve hobi bahçesine de ticari 
işletmelerdeki gibi prosedür uygulanır.” hükmü gereğince idaremiz tarafından Evsel Katı 
Atık Toplama- Taşıma- Bertaraf Bedeli belirlenmiştir. 

Evsel katı atık toplama, taşıma ve bertaraf maliyeti toplamda 700 tl/yıl olarak 
hesaplanmış olup, İl Özel İdaresi Kanununun 26. maddesi gereğince görüşülmesine ait İl Özel 
İdaresi Çevre Koruma ve Kontrol Müdürlüğünün 12/07/2023 tarih ve 43429 sayılı teklif 
yazısı İl Genel Meclisinin 02/08/2023 günkü birleşimde gündeme alınarak görüşüldü. 

 
 İl Genel Meclisince yapılan görüşmeler neticesinde; Evsel katı atık toplama, taşıma 

ve bertaraf maliyeti toplamda 700 tl/yıl olarak İl Özel İdaresi Çevre Koruma ve Kontrol 
Müdürlüğünce belirlenmiş olup, belirlenen Evsel Katı Atık Toplama- Taşıma- Bertaraf Bedeli 
İl Özel İdaresi Kanununun 26. maddesi gereğince incelenmek ve değerlendirilmek üzere Plan 
ve Bütçe Komisyonuna havalesi Başkan tarafından oya sunularak oy birliği ile kabul edildi. 
 
 
 

    Başkan                                Katip Üye                                        Katip Üye 
        Mehmet BEKTAŞ                  Dursun KAYA                  Alaettin TOSUNDEREOĞLU  
           Meclis Başkanı              
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

T.C. 
ÇORUM İL ÖZEL İDARESİ 

 İl Genel Meclisi  
TOPLANTI DÖNEMİ 2023/Ağustos   

Özü: İlimiz Kargı İlçesi İl Genel Meclisi Üyesi Vahit 
KABAKCI’nın, İl Genel Meclisi Başkanlığına vermiş 
olduğu dilekçesinde, mazereti nedeniyle 03/08/2023 
tarihindeki Meclis toplantısına katılamayacağından, 5302 
sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 24. maddesi gereğince 1 
gün izinli sayılması. 

TOPLANTI GÜNÜ Perşembe  
BİRLEŞİM 3 
OTURUM 1 
TOPLANTI TARİHİ 03/08/2023 
KARAR NO 140 

 
İl Genel Meclisi 03/08/2023 Perşembe günü saat 10:00’da Meclis Başkanı Mehmet 

BEKTAŞ  Başkanlığında, 36 İl Genel Meclisi Üyesinin katılmasıyla toplandı.                                  
                                                                 

İlimiz Kargı İlçesi İl Genel Meclisi Üyesi Vahit KABAKCI’nın, İl Genel Meclisi 
Başkanlığına vermiş olduğu dilekçesinde, mazereti nedeniyle 03/08/2023 tarihindeki Meclis 
toplantısına katılamayacağından, 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 24. maddesi 
gereğince 1 gün izinli sayılması, Başkan tarafından oya sunularak oy birliği ile kabul edildi. 

 
 

    Başkan                                     Katip Üye                               Katip Üye 
        Mehmet BEKTAŞ                       Dursun KAYA           Alaettin TOSUNDEREOĞLU 
         Meclis Başkanı   

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

T.C. 
ÇORUM İL ÖZEL İDARESİ 

İl Genel Meclisi  
TOPLANTI DÖNEMİ 2023/Ağustos  Özü: İdaremiz tarafından ihalesi yapılan Sungurlu ilçesi 

Arifegazili köyünde plan müellifince hazırlanan İmar Planı 
değişikliği ve eklerine ait askı sürecinde yapılan itirazların, 
Mekansal Planlar Yapım Yönetmeliği’nin 33’üncü maddesi 
ile 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 10’uncu maddesi ( 
c) bendi ve 3194 sayılı İmar Kanunu’nun 8. maddesi gereği 
onaylanmasına ve bununla ilgili olarak İmar ve Bayındırlık 
Komisyonunca hazırlanan raporun kabulü. 

TOPLANTI GÜNÜ Perşembe 
BİRLEŞİM 3 
OTURUM 1 
TOPLANTI TARİHİ 03/08/2023 
KARAR NO 141 

İl Genel Meclisi 03/08/2023 Perşembe günü saat 10:00’de Meclis Başkanı Mehmet 
BEKTAŞ Başkanlığında, 36 İl Genel Meclisi Üyesinin katılmasıyla toplandı. 

 
İl Genel Meclisinin 07/07/2023 tarih ve 128 nolu kararı ile incelemek ve 

değerlendirmek üzere, İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale edilen,  İdaremiz tarafından 
ihalesi yapılan Sungurlu ilçesi Arifegazili köyünde plan müellifince hazırlanan İmar Planı 
değişikliği ve eklerine ait askı sürecinde yapılan itirazların, Mekansal Planlar Yapım 
Yönetmeliği’nin 33’üncü maddesi ile 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 10’uncu 
maddesi ( c) bendi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20. maddesi gereğince İmar 
ve Bayındırlık Komisyonunca hazırlanan rapor İl Genel Meclisi’nin gündemine alınarak 
görüşüldü. 

İmar ve Bayındırlık Komisyonunca hazırlanan rapora göre:  İl Genel 
Meclisimizce onaylanan Sungurlu İlçesi Arifegazili Köyünün imar planlarına askı süresi 
içerisinde 5 adet itiraz dilekçesi verilmiştir. Verilen itiraz dilekçeleri komisyonumuzca ayrı 
ayrı incelenmiş düzeltilmesi ve değiştirilmesi gereken hususlar raporumuzda ayrıca 
açıklanmıştır.  

İtiraz dilekçelerinin genel konusu ise taşınmazların üzerinden geçen yol, park, vb. 
alanlarının kaldırılması, yerlerinin değiştirilmesi veya yeniden düzenlenmesi şeklinde olduğu 
tespit edilmiştir. 

1-Abdullah CEVİZCİ’nin dilekçesinde 250 ada 3 nolu parselin güneyinden geçen 
yolun parsel sınırında kırılma yapılmasından dolayı yola terkinin arttığı bu nedenle yeni yolun 
düz devam ettirilerek düzeltilmesi talep edilmiştir. Plan üzerinde yapılan incelemede, parselin 
güney kısmından 5 metrelik yaya yolunun geçtiği ve yolun doğuya doğru kısmı 250 ada 3 
nolu parselin içine doğru kırıldığı görülmüştür. Ayrıca, halihazır durum üzerinden yapılan 
incelemede, belde belediyesi iken İller Bankasınca hazırlanan imar planlarında söz konusu 
güzergahın 10 metre taşıt yolu olarak planlandığı ve halihazırda üzerinde enerji nakil 
hatlarının bulunduğu görülmüştür. Bu nedenle,   söz konusu 5 metrelik yolun, enerji nakil 
hatları da dikkate alınarak 250 ada 4 ve 5 parsel sınırından itibaren güneye doğru 5 metre 
olacak şekilde düz bir hat boyunca geçirilecek şekilde yeniden düzenlenmesi gerektiği 
değerlendirilmiştir. 

 
2-İbrahim KÖYLÜ’nün dilekçesinde 247 ada 36 nolu parselden geçen yolların 

kaldırılması talep edilmektedir. Plan üzerinde yapılan incelemede, değişiklik talep edilen 247 
ada 36 parsel nolu taşınmaz İdaremizce yaptırılan plan değişikliği sınırları içinde 
kalmadığından yapılan itiraz uygun bulunmamıştır, 

 
3-Hatice KÖYLÜ’nün dilekçesinde 250 ada 2 nolu parselden geçen yolların 

kaldırılması talep edilmektedir. (1) nolu madde de yapılan düzenleme ile 250 ada 2 parselin 
güneyinden, mülkiyet sahiplerinin talepleri doğrultusunda ve enerji nakil  hattı dikkate 
alınarak  250 ada 4 ve 5 parselin sınırından itibaren düz bir hat ile kuzeyinde planlanacak 5 
metrelik yaya yolunun geçirilmesi durumunda, 250 ada 2 parseli etkileyecek bir durumun 



oluşmadığı görülmüştür. İtiraza konu kaldırılması talep edilen yolların imar planı değişikliği 
sınırları içinde olmadığı dikkate alındığında kaldırılamayacağı, ancak, plan değişikliği ile park 
olarak işaretlenen alanın kaldırılması ve konut alanına dahil edilmesi uygun bulunmuştur. Bu 
nedenle, 5 metrelik yolun, 250 ada 4 ve 5 parsel maliklerinin talepleri doğrultusunda 
sınırından itibaren güneye doğru 5 metre olacak şekilde düz bir hat boyunca geçirilecek 
şekilde yeniden düzenlenmesi ve park alanın kaldırılarak konut alanına dahil edilmesi 
gerektiği değerlendirilmiştir. 
 

4-Ömer ÖNGÜR ve müştereklerinin ortak dilekçesinde, 181 ada 153, 78, 79, 80 ve 81 
nolu taşınmazlara üzerinden geçen yolların iptali talep edilmektedir. Plan üzerinde yapılan 
incelemede, değişiklik talep edilen taşınmazlar İdaremizce yaptırılan plan değişikliği sınırları 
içinde kalmadığından yapılan itiraz uygun bulunmamıştır, 

 
5-Arifegazili Tarım Kredi Kooperatifinin dilekçesinde 250 ada 1 nolu parselin 

kuzeyindeki park alanının ve yolun kaldırılması talep edilmektedir. Söz konusu taşınmaz 
İdaremizce yaptırılan plan değişikliği sınırları içinde kalmadığından yapılan itiraz uygun 
bulunmamıştır. 
 

     Mekansal Planlar Yapım Yönetmeliği’nin 33. maddesinde, “…İdarenin karar 
merciince itirazların reddedilmesi halinde, planlar başkaca bir onay işlemine gerek 
kalmaksızın red kararı tarihinde kesinleşir. İtiraz olmaması halinde planlar askı süresinin 
sonunda kesinleşir… İlan ve askı süresinde yapılan itirazlar üzerine idarelerce, planlarda 
değişiklik yapılması halinde planın değişen kısımlarına ilişkin olarak yeniden ilan süreci 
başlatılır.” denilmektedir.  

 
      Bu nedenle, söz konusu imar planlarına yapılan itirazlar yukarıda belirtildiği şekilde 

değerlendirilmiş ve itirazı uygun bulunanlarda yukarıda belirtildiği şekilde gerekli 
değişikliğin yapılması,  itirazları uygun bulunmayanların itirazlarının reddedilmesi, 
komisyonumuzca uygun bulunmuştur. 
 

      İl Genel Meclisince Yapılan Görüşmeler Sonucunda:  Sungurlu ilçesi Arifegazili 
köyünde plan müellifince hazırlanan İmar Planı değişikliği ve eklerine ait askı sürecinde söz 
konusu imar planlarına yapılan itirazlarla ilgili olarak yukarıda belirtildiği şekilde 
değerlendirilmiş ve itirazı uygun bulunanlarda yukarıda belirtildiği şekilde gerekli 
değişikliğin yapılmasına,  itirazları uygun bulunmayanların itirazlarının reddedilmesine, 3194 
Sayılı İmar Kanunu’nun 8.maddesi  (b) bendi ve 5302 Sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 
10.maddesi (c) bendi gereği ve bununla ilgili olarak İmar ve Bayındırlık Komisyonunca 
hazırlanan raporun kabulü Başkan tarafından oya sunularak oy birliği ile kabul edildi. 

 
 
    Başkan                             Katip Üye                                   Katip Üye 

        Mehmet BEKTAŞ              Dursun KAYA                 Alaettin TOSUNDEREOĞLU 
         Meclis Başkanı              
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



T.C. 
ÇORUM İL ÖZEL İDARESİ 

İl Genel Meclisi  
TOPLANTI DÖNEMİ 2023/Ağustos   

 
Özü: 5302 Sayılı İl Özel İdaresi Kanunu'nun 64. 
maddesinin (a) bendi gereği,    ''Bağımlılıkla Mücadele İş 
Birliği Projesi'' nin yürütülebilmesi için söz konusu 
projeye  ortak olunması. 

TOPLANTI GÜNÜ Cuma 
BİRLEŞİM 4 
OTURUM 1 
TOPLANTI TARİHİ 04/08/2023 
KARAR NO 142 
                                                                                     

İl Genel Meclisi 04/08/2023 Cuma günü saat 10:00’da Meclis Başkanı Mehmet 
BEKTAŞ  Başkanlığında, 37 İl Genel Meclisi Üyesinin katılmasıyla toplandı. 
 Valilik Makamınca İl Genel Meclisine havale edilen, Zararlı maddelerin tüketimini 
(sigara, alkol, uyuşturucu vb.) en aza indirmek, sağlıklı bir nesil ve toplumun oluşmasına 
zemin hazırlamak, kötü alışkanlıklarla (kumar, şans oyunları vb.) ve her türlü bağımlılıkla 
mücadele etmek ve bağımlıları yeniden topluma kazandırmak amacıyla 
hazırlanan ''Bağımlılıkla Mücadele İş Birliği Projesi” nin yürütülmesi  ile ilgili Özel Kalem 
Müdürlüğünün 27.07.2023 tarih ve 47466 sayılı yazıları ve İl Özel İdaresi Strateji Geliştirme 
Müdürlüğünün 03.08.2023 tarih 44452 sayılı yazısı ile teklif etmiş oldukları konu İl Genel 
Meclisinin  gündemine alınarak görüşüldü.  

 
İl Genel Meclisince yapılan görüşmeler neticesinde; 5302 Sayılı İl Özel İdaresi 

Kanunu'nun 64. maddesinin (a) bendinde yer alan ''Diğer kamu kurum ve kuruluşlarına ait 
yapım, bakım, onarım ve taşıma işlerini bedelli veya bedelsiz üstlenebilir veya bu kuruluşlar 
ile ortak hizmet projeleri gerçekleştirebilir ve bu amaçla gerekli kaynak aktarımında 
bulunabilir. Bu takdirde iş, işin yapımını üstlenen kuruluşun tâbi olduğu mevzuat hükümlerine 
göre sonuçlandırılır.'' hükmüne istinaden,    ''Bağımlılıkla Mücadele İş Birliği Projesi'' ne İl 
Özel İdaresi olarak ortak olunması, Başkan tarafından oya sunularak oy birliği ile kabul 
edildi. 
 
 
 
 
 

    Başkan                                     Katip Üye                                  Katip Üye 
        Mehmet BEKTAŞ                      Dursun KAYA               Alaettin TOSUNDEREOĞLU 
           Meclis Başkanı              
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



T.C. 
ÇORUM İL ÖZEL İDARESİ 

İl Genel Meclisi  
TOPLANTI DÖNEMİ 2023/Ağustos  Özü: 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu'nun 64. 

maddesinin (a) bendine istinaden Osmancık Kaymakamlığı 
tarafından Orta Karadeniz Kalkınma Ajansına  fizibilite 
programına sunulacak olan "Osmancık İlçesi Ulucami 
Mahallesi 485 ada 4 parselde bulunan Kepçeli Mescidi 
Restorasyonu Fizibilite Projesi" ne İdaremizin eş 
finansman  ortağı olmasına, kurumumuzu temsil ve ilzama 
Genel Sekreter Recep CIPLAK'ın yetkilendirilmesi. 

TOPLANTI GÜNÜ Cuma 
BİRLEŞİM 4 
OTURUM 1 
TOPLANTI TARİHİ 04/08/2023 
KARAR NO 143 
                                                                                     

İl Genel Meclisi 04/08/2023 Cuma günü saat 10:00’da Meclis Başkanı Mehmet 
BEKTAŞ  Başkanlığında, 37 İl Genel Meclisi Üyesinin katılmasıyla toplandı. 
 Valilik Makamınca İl Genel Meclisine havale edilen, Orta Karadeniz Kalkınma 
Ajansı'na  sunulmak üzere  Osmancık Kaymakamlığı tarafından hazırlanan Osmancık İlçesi 
Ulucami Mahallesi 485 ada 4 parselde bulunan Kepçeli Mescidi Restorasyonu Fizibilite 
Projesi'ne İl Özel İdaresinin eş finansman ortağı olması ile ilgili Osmancık İlçesi Köylere 
Hizmet Götürme Birliği Başkanlığının 03.08.2023 tarih ve 7622 sayılı yazısı ve İl Özel 
İdaresi Strateji Geliştirme Müdürlüğünün teklif etmiş olduğu konu İl Genel Meclisinin 
gündemine alınarak görüşüldü.  

 
İl Genel Meclisince yapılan görüşmeler neticesinde; 5302 sayılı İl Özel İdaresi 

Kanunu'nun 64. maddesinin (a) bendinde yer alan ''Diğer kamu kurum ve kuruluşlarına ait 
yapım, bakım, onarım ve taşıma işlerini bedelli veya bedelsiz üstlenebilir veya bu kuruluşlar 
ile ortak hizmet projeleri gerçekleştirebilir ve bu amaçla gerekli kaynak aktarımında 
bulunabilir. Bu takdirde iş, işin yapımını üstlenen kuruluşun tâbi olduğu mevzuat hükümlerine 
göre sonuçlandırılır.'' hükmüne istinaden Osmancık Kaymakamlığı tarafından Orta Karadeniz 
Kalkınma Ajansına  fizibilite programına sunulacak olan "Osmancık İlçesi Ulucami Mahallesi 
485 ada 4 parselde bulunan Kepçeli Mescidi Restorasyonu Fizibilite Projesi" ne İdaremizin 
eş finansman ortağı olmasına, kurumumuzu temsil ve ilzama Genel Sekreter Recep 
CIPLAK'ın yetkilendirilmesi Başkan tarafından oya sunularak oy birliği ile kabul edildi. 
 
 
 
 
 

    Başkan                                     Katip Üye                                  Katip Üye 
        Mehmet BEKTAŞ                      Dursun KAYA               Alaettin TOSUNDEREOĞLU 
           Meclis Başkanı              
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
T.C. 

ÇORUM İL ÖZEL İDARESİ 
İl Genel Meclisi  

TOPLANTI DÖNEMİ 2023/Ağustos  Özü: 5302 Sayılı İl Özel İdaresi Kanunu'nun 10. 
maddesinin (b) fıkrası ve Mahalli İdareler Bütçe ve 
Muhasebe Yönetmeliği'nin 36. maddesi 2. Fıkrası 
gereğince, 2023 Mali yılı  bütçesinin 44.19.42.00-
01.3.9.00-5-07.1 (Dernek, Birlik, Kurum, Kuruluş, Sandık 
vb Kuruluşları) ekonomik kodunda bulunan ödenekten 
95.000,00 TL'nin alınarak, Plan, Proje, Yatırım ve İnşaat 
Müdürlüğü'nün 44.19.35.00-07.9.9.29.00-5-07.1 (İlçe 
Hastanelerine Tıbbı Cihaz Alımı) ekonomik koduna  
aktarılması . 

TOPLANTI GÜNÜ Cuma 
BİRLEŞİM 4 
OTURUM 1 
TOPLANTI TARİHİ 04/08/2023 
KARAR NO 144 

                                                                                     
İl Genel Meclisi 04/08/2023 Cuma günü saat 10:00’da Meclis Başkanı Mehmet 

BEKTAŞ  Başkanlığında, 37 İl Genel Meclisi Üyesinin katılmasıyla toplandı. 
 Valilik Makamınca İl Genel Meclisine havale edilen, 2023 mali yılı bütçesi ile 
Osmancık İlçe Köylere Hizmet Götürme Birliği'ne ayrılan ödenekten (KDV Dahil) 95.000,00 
TL'nin alınarak, Osmancık İlçe  Devlet Hastanesi ameliyathanesinde kullanılmasına  ihtiyaç 
duyulan Lazer Rezektoskop cihazının alımı için (İlçe Hastanelerine Tıbbı Cihaz 
Alımı)  ekonomik koduna aktarılması, İl Özel İdaresi Plan Proje Yatırım ve 
İnşaat Müdürlüğü'nün 02/08/2023 tarih ve 44424 sayılı yazısı ve Strateji Geliştirme 
Müdürlüğünün yazısı ile teklif etmiş olduğu konu İl Genel Meclisinin gündemine alınarak 
görüşüldü.  

 
İl Genel Meclisince yapılan görüşmeler neticesinde; 5302 Sayılı İl Özel İdaresi 

Kanunu'nun 10. maddesinin (b) fıkrasında "Bütçede kurumsal kodlaması yapılan birimler ile 
fonksiyonel sınıflandırmanın birinci düzeyleri arasında aktarma yapmak"  ve Mahalli İdareler 
Bütçe ve Muhasebe Yönetmeliği'nin 36. maddesinin 2. fıkrasında "Fonksiyonel 
sınıflandırmanın birinci düzeyine kadar aktarmalar" İl Genel Meclisinin görev ve yetkileri 
arasında sayılması nedeniyle,  Strateji Geliştirme Müdürlüğü'nün 2023 Mali yılı  
bütçesinin 44.19.42.00-01.3.9.00-5-07.1 (Dernek, Birlik, Kurum, Kuruluş, Sandık vb 
Kuruluşları) ekonomik kodunda bulunan ödenekten 95.000,00 TL'nin alınarak, Plan, Proje, 
Yatırım ve İnşaat Müdürlüğü'nün 44.19.35.00-07.9.9.29.00-5-06.01 (İlçe Hastanelerine Tıbbı 
Cihaz Alımı) ekonomik koduna  aktarılması Başkan tarafından oya sunularak oy birliği ile 
kabul edildi. 
 
 

    Başkan                                     Katip Üye                                  Katip Üye 
        Mehmet BEKTAŞ                      Dursun KAYA               Alaettin TOSUNDEREOĞLU 
           Meclis Başkanı              
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
T.C. 

ÇORUM İL ÖZEL İDARESİ 
İl Genel Meclisi  

TOPLANTI DÖNEMİ 2023/Ağustos  Özü: İlimiz Merkez ilçe, Burun köyü, 130 ada, 38 parsel 
nolu taşınmazın Köy Yerleşik Alanı ve Civarı sınırı içinde 
kalan kısmı üzerinde Konut Alanı yapımına ilişkin plan 
müellifince hazırlanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı, 
1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı ve Plan Açıklama 
Raporunun, 3194 sayılı İmar Kanunu 8’inci ve 5302 sayılı 
İl Özel İdaresi Kanunu’nun 10’uncu maddesi (c) bendi ve 
İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20. maddesi 
gereğince incelenmek ve değerlendirilmek üzere İmar ve 
Bayındırlık Komisyonuna havalesi. 

TOPLANTI GÜNÜ Cuma 
BİRLEŞİM 4 
OTURUM 1 
TOPLANTI TARİHİ 04/08/2023 
KARAR NO 145 

                                                                                     
İl Genel Meclisi 04/08/2023 Cuma günü saat 10:00’da Meclis Başkanı Mehmet 

BEKTAŞ  Başkanlığında, 37 İl Genel Meclisi Üyesinin katılmasıyla toplandı. 
 Valilik Makamınca İl Genel Meclisine havale edilen, İlimiz Merkez ilçe, Burun köyü, 
130 ada, 38 parsel nolu taşınmazın Köy Yerleşik Alanı ve Civarı sınırı içinde kalan kısmı 
üzerinde Konut Alanı yapımına ilişkin plan müellifince hazırlanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar 
Planı, 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı ve Plan Açıklama Raporunun, 3194 sayılı İmar 
Kanunu 8’inci maddesi gereğince görüşülmesi, İl Özel İdaresi İmar ve Kentsel İyileştirme 
Müdürlüğünün 03/08/2023 tarih ve 44451 sayılı yazısı ile teklif edilmiş ve konu İl Genel 
Meclisinin  gündemine alınarak görüşüldü.  

 
İl Genel Meclisince yapılan görüşmeler neticesinde; İlimiz Merkez ilçe, Burun 

köyü, 130 ada, 38 parsel nolu taşınmazın Köy Yerleşik Alanı ve Civarı sınırı içinde kalan 
kısmı üzerinde Konut Alanı yapımına ilişkin plan müellifince hazırlanan 1/5000 ölçekli 
Nazım İmar Planı, 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı ve Plan Açıklama Raporunun, 3194 
sayılı İmar Kanunu 8’inci ve 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 10’uncu maddesi (c) 
bendi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20. maddesi gereğince incelenmek ve 
değerlendirilmek üzere İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havalesi Başkan tarafından oya 
sunularak oy birliği ile kabul edildi. 
 
 
 
 
 

    Başkan                                     Katip Üye                                  Katip Üye 
        Mehmet BEKTAŞ                      Dursun KAYA               Alaettin TOSUNDEREOĞLU 
           Meclis Başkanı              
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 

T.C. 
ÇORUM İL ÖZEL İDARESİ 

İl Genel Meclisi  
TOPLANTI DÖNEMİ 2023/Ağustos     

 
Özü: İlimiz Merkez İlçe İl Genel Meclisi Üyesi Yıldız 
BEK’in Meclis Başkanlığına sunmuş olduğu sözlü 
önergenin incelenmek ve değerlendirilmek üzere Çevre ve 
Sağlık Komisyonuna havalesi. 

TOPLANTI GÜNÜ Cumartesi 

BİRLEŞİM 5 

OTURUM 1 

TOPLANTI TARİHİ 05/08/2023 

KARAR NO 146 

          
İl Genel Meclisi 05/08/2023 Cumartesi günü saat 10:00’da Meclis Başkanı Mehmet 

BEKTAŞ Başkanlığında, 37 İl Genel Meclisi Üyesinin katılmasıyla toplandı.      
 
İlimiz Merkez İlçesi İl Genel Meclisi Üyesi Yıldız BEK’in İl Genel Meclis 

Başkanlığına sunmuş olduğu sözlü önergenin İl Genel Meclisinin gündemine alınarak 
görüşülmesi Başkan tarafından oya sunuldu, oy birliği ile kabul edilerek; 

 
İl Genel Meclisince yapılan görüşmeler sonucunda; Son zamanlarda Sarıkız türü 

zehirli bir örümceğin ilimizde insan hayatını tehdit eden bir durum ortaya çıkmıştır. Bunun 
için ne gibi çalışmalar yapılmaktadır? İnsanlar nasıl önlem almalıdır? Örümceğin ısırdığı 
birisine ne tür tedavi uygulanmaktadır? Gerekli çalışmanın yapılarak bu konuların araştırılıp 
Meclisimizin ve kamuoyunun bilgilendirilmesi ile ilgili sözlü önergenin 5302 sayılı İl Özel 
İdaresi Kanununun 16. maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20. maddesi 
gereğince incelenmek ve değerlendirilmek üzere Çevre ve Sağlık Komisyonuna havalesi 
Başkan tarafından oya sunularak oy birliği ile kabul edildi. 

 
 
 
 
 

    Başkan                                     Katip Üye                                  Katip Üye 
        Mehmet BEKTAŞ                      Dursun KAYA               Alaettin TOSUNDEREOĞLU 
         Meclis Başkanı              
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

T.C. 
ÇORUM İL ÖZEL İDARESİ 

İl Genel Meclisi  
TOPLANTI DÖNEMİ 2023/Ağustos  Özü: 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu'nun 64. 

maddesinin (a) bendine istinaden, Osmancık İlçesi 
Gökdere Köyü İğdeliçal Mahallesinde bulunan kültür 
varlığı olarak tescilli camiye ilişkin hazırlanacak 
restorasyon projesinin idaremiz tarafından "2023 Kültür ve 
Doğa Turizmi Ekseninde Fizibilite Desteği Programı"  
kapsamında  OKA’ya sunulmasına, proje için temsil ve 
ilzama Genel Sekreter Recep CIPLAK'ın yetkilendirilmesi. 

TOPLANTI GÜNÜ Cumartesi 
BİRLEŞİM 5 
OTURUM 1 
TOPLANTI TARİHİ 05/08/2023 
KARAR NO 147 
                                                                                     

İl Genel Meclisi 05/08/2023 Cumartesi günü saat 10:00’da Meclis Başkanı Mehmet 
BEKTAŞ  Başkanlığında, 37 İl Genel Meclisi Üyesinin katılmasıyla toplandı. 
 Valilik Makamınca İl Genel Meclisine havale edilen, İdaremiz tarafından, Osmancık 
İlçesi Gökdere Köyü İğdeliçal Mahallesinde bulunan kültür varlığı olarak tescilli camiye 
ilişkin restorasyon projesinin hazırlanarak,  "2023 Kültür ve Doğa Turizmi Ekseninde 
Fizibilite Desteği Programı" kapsamında Orta Karadeniz Kalkınma Ajansına (OKA) 
sunulması, proje için temsil ve ilzama Genel Sekreter Recep CIPLAK'ın yetkilendirilmesi ile 
ilgili İl Özel İdaresi İmar ve Kentsel İyileştirme Müdürlüğü ve Strateji Geliştirme 
Müdürlüğünün teklif etmiş olduğu konu İl Genel Meclisinin gündemine alınarak görüşüldü.  

 
İl Genel Meclisince yapılan görüşmeler neticesinde; 5302 sayılı İl Özel İdaresi 

Kanunu'nun 64. maddesinin (a) bendinde yer alan ''Diğer kamu kurum ve kuruluşlarına ait 
yapım, bakım, onarım ve taşıma işlerini bedelli veya bedelsiz üstlenebilir veya bu kuruluşlar 
ile ortak hizmet projeleri gerçekleştirebilir ve bu amaçla gerekli kaynak aktarımında 
bulunabilir. Bu takdirde iş, işin yapımını üstlenen kuruluşun tâbi olduğu mevzuat hükümlerine 
göre sonuçlandırılır.'' hükmüne istinaden, Osmancık İlçesi Gökdere Köyü İğdeliçal 
Mahallesinde bulunan kültür varlığı olarak tescilli camiye ilişkin hazırlanacak restorasyon 
projesinin idaremiz tarafından "2023 Kültür ve Doğa Turizmi Ekseninde Fizibilite Desteği 
Programı"  kapsamında  OKA’ya sunulmasına, proje için temsil ve ilzama Genel Sekreter 
Recep CIPLAK'ın yetkilendirilmesi Başkan tarafından oya sunularak oy birliği ile kabul 
edildi. 
 
 
 

    Başkan                                     Katip Üye                                  Katip Üye 
        Mehmet BEKTAŞ                      Dursun KAYA               Alaettin TOSUNDEREOĞLU 
           Meclis Başkanı              
 
 
 
 


